



## **Кировские следователи проводят проверку по материалам СМИ об избиении заключенного в колонии № 1 УФСИН по Кировской области**

По данным нескольких СМИ, 27 августа 2014 года члены общественной наблюдательной комиссии за местами принудительного содержания посетили колонию №1 УФСИН России по Кировской области (пос.Котчиха Омутнинского района). Поводом для их посещения стала поступившая информация о том, что в колонии заключенных избивают, применяют к ним электрошокеры с целью добиться от них необходимых сведений или действий. Кроме того в региональное следственное управление СК России поступило заявление о незаконном применении физической силы сотрудниками колонии №1 УФСИН России по Кировской области в отношении одного из осужденных. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Августа 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/715916>